AQANTEPDI

Koa

70020202
70020204
70020206
70020208
70020404
70020406
70020408
70020412
70020606
70020608
70020610
70020612
70020616
70020808
70020810
70020812
70020816
70020820
70021010
70021012
70021212
70021216
70021220
70021616
70021620
70021624
70021632
70022020
70022024
70022032
70022424
70022432
70023232

il
WTE

Pe3bba 1

G1/8"M
G1/8"M
G1/8"M
G1/8"M
G1/4"M
G1/4"M
G1/4"M
G1/4"M
G 3/8"M
G3/8"M
G 3/8"M
G 3/8"M
G 3/8"M
G1/2"M
G1/2"M
G1/2"M
G1/2" M
G1/2"M
G 5/8"M
G 5/8"M
G 3/4"M
G 3/4"M
G 3/4"M

Koa

70030808

%
I

Pesbba 1

G1/2" M

7002
Gvk - Gvk

KoHunueckoe ynnotHeHve 60°

Pe3bba 2

G1/8"M
1/4" M
3/8" M
1/2"M
1/4" M
3/8" M
1/2" M
3/4" M
3/8" M
1/2" M
5/8" M
3/4"M
G1"M
1/2" M
5/8" M
3/4" M
G1"M
1/4" M
5/8" M
3/4"M
3/4" M
G1"M
1/4" M
G1"M
1/4" M
1/2" M
G2"M
1/4" M
1/2" M
G2"M
1/2" M
G2"M
G2"M

OO0 0000000000

(0] (DN} (9NN (0] [9)]
[Ergy = - OO0~

[y

7003
G vk - Gvk

YNnoTHEHWE Mo NI0CKOCTH

Pe3bba 2
G1/2" M

Koa

70050202
70050204
70050402
70050404
70050406
70050604
70050606
70050606
70050806
70050808
70050810
70050812
70051008
70051010
70051012
70051208
70051212
70051216
70051612
70051616
70051620
70052016
70052020
70052024
70052420
70052424
70052432

Pe3bba 1

G1/8"M
G1/8"M
G1/4"M
G1/4" M
G1/4"M
G 3/8"M
G3/8"M
G 3/8"M
G1/2" M
G1/2"M
G1/2"M
G1/2" M
G 5/8"M
G 5/8"M
G5/8"M
G 3/4"M
G 3/4"M
G 3/4"M

G1"M

G1"M

G1"M

7005
G vk - Gsk

KoHunueckoe ynnotHeHve 60°

Pe3bba 2

G1/8"M
G1/4"M
G1/8"M
G1/4"M
G 3/8"M
G1/4"M
G3/8"M
G 3/8"M
G 3/8"M
G1/2"M
G 5/8"M
G 3/4"M
G1/2"M
G 5/8"M
G 3/4"M
G1/2"M
G 3/4"M

G1"M
G3/4"M

G1"M




AQANTEPDI

Koa Pesbba 1 Pesbba 2

70070202
70070204
70070404
70070406
70070408
70070606
70070608
70070808
70070810
70070812
70071010
70071012
70071212
70071216
70071616
70072020
70072424
70073232

G 1/8” FS
G 1/8” FS
G 1/4” FS
G 1/4” FS
G 1/4” FS
G 3/8” FS
G 3/8"FS
G 1/2” FS
G 1/2" FS
G 1/2" FS
G 5/8” FS
G 5/8” FS
G 3/4” FS
G 3/4” FS
G1"FS
G11/4"FS
G11/2"FS
G2"FS

7007
Gsk - Gsk

G 1/8"FS
G 1/4" FS
G 1/4" FS
G 3/8" FS
G 1/2" FS
G 3/8" FS
G 1/2" FS
G 1/2" FS
G 5/8" FS
G 3/4" FS
G 5/8" FS
G 3/4" FS
G 3/4" FS
G1”FS
G1"FS
G11/4”FS
G11/2”"FS
G2"FS

P

Koa

70080202
70080204
70080402
70080404
70080406
70080408
70080604
70080606
70080608
70080610
70080804
70080806
70080808
70080810
70080812
70081008
70081010
70081012
70081206
70081208
70081210
70081212
70081216
70081608
70081612
70081616
70081620
70082016
70082020
70082024
70082420
70082424
70082432
70083232

NTETE

Pesbba 1

G1/8"M
G1/8"M
G1/4"M
G1/4"M
G1/4"M
G1/4"M
G3/8"M
G 3/8"M
G 3/8"M
G3/8"M
G1/2"M
G1/2" M
G1/2"M
G1/2"M
G1/2"M
G 5/8"M
G 5/8"M
G5/8"M
G 3/4"M
G3/4"M
G 3/4"M
G3/4"M
G 3/4"M

7008
Gvk-Gsk

Pesbba 2

G 1/8” FS
G 1/4" FS
G 1/8” FS
G 1/4”" FS
G 3/8” FS
G 1/2" FS
G 1/4" FS
G 3/8” FS
G 1/2" FS
G 5/8" FS
G 1/4” FS
G 3/8” FS
G 1/2" FS
G 5/8” FS
G 3/4" FS
G 1/2" FS
G 5/8” FS
G 3/4" FS
G 3/8” FS
G 1/2" FS
G 5/8” FS
G 3/4” FS

G1"FS
G 1/2" FS
G 3/4” FS

G1"FS
11/4"FS

G 1”FS

G

G1
G11/2"FS
G1

G1




AQANTEPDI

7009
G vk = G sk oSIMHHBIN

Koa

70090204
70090206
70090402
70090406
70090408
70090412
70090604
70090608
70090612
70090806
70090812
70090816
70091208
70091216
70091220
70091224
70091612
70091620
70091624
70092016

Kog

70100602
70100804
70101204
70101206
70101208
70101604
70101606
70101608
70102008
70102012
70102408
70102412
70102416

Pe3bba 1 Pe3bba 2
G1/8"M G1/4"F
G1/8"M G 3/8"F
G 1/4"M G1/8"F
G1/4"M G3/8"F
G1/4"M G1/2"F
G 1/4"M G 3/4"F
G 3/8"M G 1/4"F
G3/8"M G1/2"F
G3/8"M G 3/4"F
G1/2"M G 3/8"F
G1/2"M G 3/4"F
G1/2"M G1"F
G 3/4"M G1/2"F
G 3/4"M G1"F
G 3/4"M G11/4"F
G 3/4"M G11/2"F
G1"M G3/4"F
G1"M G11/4"F
G1"M G11/2"F
G11/4"M G1"F
7010

i G vk — G sk KopoTKui

Pesbba 1 Pesbba 2
G 3/8"M G1/8"F
G3/2"M G1/4*F
G 3/4"M G1/4"F
G 3/4"M G 3/8"F
G 3/4"M G1/2"F
G1"M G1/4"F
G1"M G 3/8"F
G1"M G1/2"F
G11/4"M G1/2"F
G11/4"M G3/4°F
G11/2"M G1/2"F
G11/2"M G3/4°F
G11/2"M G1“F

% 7011
‘ Gsk-Gsk
Kon Pe3bba 1 Pe3bba 2

70110202 G1/8"F G1/8"F

70110204 G1/8"F G1/4"F

70110206 G1/8"F G3/8"F

70110404 G1/4"F G1/4"F

70110406 G1/4"F G3/8"F

70110408 G1/4"F G1/2"F

70110606 G 3/8"F G 3/8"F

70110608 G 3/8"F G1/2"F

70110612 G3/8"F G3/4"F

70110808 G1/2"F G1/2"F

70110812 G1/2"F G 3/4"F

70110816 G1/2"F G1"F

70111212 G 3/4"F G 3/4"F

70111216 G3/4"F G1"F

70111616 G1"F G1"F

70111620 G1"F G11/4"F

70112020 G11/4"F G11/4"F

70112024 G11/4"F G11/2"F

70112424 G11/2"F G11/2"F

70113232 G2"F G2"F

7012
- G vk - R vk
Kog Pesbba 1 Pesbba 2

70120202 G1/8"M R1/8"M

70120204 G1/8"M R1/4"M

70120402 G1/4" M R1/8"M

70120404 G1/4" M R 1/4"M

70120406 G 1/4" M R 3/8"M

70120408 G1/4" M R 1/2"M

70120604 G 3/8"M R 1/4" M

70120608 G 3/8"M R1/2"M

70120612 G3/8"M R 1/4" M

70120806 G1/2"M R 3/8"M

70120808 G1/2"M R1/2"M

70120810 G1/2" M R 5/8" M

70120812 G1/2"M R 3/4"M

70121010 G5/8"M R 5/8"M

70121204 G 3/4"M R 1/4" M

70121206 G1/4" M R 3/8"M

70121208 G1/4" M R1/2"M

70121212 G 1/4" M R 3/4"M

70121216 G1/4" M R1"M

70121612 G1"M R 3/4" M

70121616 G1"M R1"M

70122020 G11/4"M R11/4"M

70122424 G11/2"M R11/2"M

70123232 G2"M R2"M




AQANTEPDI

7013

G vk - JIC vk

Kon Pesbba 1 Pe3bba 2
70130207 G1/8"M JIC7/16" M
70130407 G1/4"M JIC7/16" M
70130408 G1/4"M JIC1/2" M
70130409 G1/4"M JIC 9/16" M
70130412 G1/4"M JIC 3/4" M
70130607 G 3/8"M JIC7/16" M
70130608 G 3/8"M JIC1/2* M
70130609 G 3/8"M JIC9/16" M
70130612 G 3/8"M JIC 3/4" M
70130614 G 3/8"M JIC7/8" M
70130807 G1/2"M JIC7/16" M
70130808 G1/2"M JIC1/2" M
70130809 G1/2"M JIC9/16" M
70130812 G1/2"M JIC 3/4" M
70130814 G1/2"M JIC7/8°M
70130817 G1/2"M JIC11/16" M
70130819 G1/2"M JIC13/16" M
70131012 G5/8"M JIC 3/4" M
70131014 G 5/8"M JIC7/8" M
70131017 G5/8"M JIC11/16" M
70131021 G 5/8"M JIC15/16" M
70131212 G 3/4"M JIC 3/4" M
70131214 G 3/4"M JIC7/8°M
70131217 G 3/4"M JIC11/16" M
70131219 G3/4"M JIC13/16" M
70131221 G3/4"M JIC15/16" M
70131614 G1"M JIC7/16" M
70131617 G1"M JIC11/16" M
70131619 G1"M JIC13/16" M
70131621 G1"M JIC15/16" M
70131626 G1"M JIC15/8"M
70132026 G11/4"M JIC15/8"M
70132426 G11/2"M JIC15/8" M
70133221 G2"M JIC15/16" M
70133240 G2"M JicC21/2" M
7015

G vk - SAE O vk

Koz Pesbba 1 Pe3bba 2
70150407 G 1/4"M SAE 7/16™ M
70150409 G1/4"M SAE 9/16™ M
70150609 G 3/8"M SAE 9/16™ M
70150612 G 3/8"M SAE 3/4" M
70150812 G1/2"M SAE 3/4" M
70150814 G1/2"M SAE 7/8" M
70150817 G1/2"M SAE11/16" M
70151014 G 5/8"M SAE 7/8" M
70151217 G 3/4"M SAE 1 1/16" M
70151219 G 3/4"M SAE 1 3/16™ M
70151221 G 3/4"M SAE 1 5/16" M
70151621 G1"M SAE 1 5/16" M

Koa

70170602
70170802
70170804
70171204
70171206
70171604
70171606
70171608
70172008
70172012
70172408
70172412
70172416

Koa

70180204
70180206
70180402
70180406
70180408
70180412
70180604
70180608
70180612
70180806
70180812
70180816
70180820
70181208
70181216
70181220
70181224
70181612
70181624
70182016
70182024
70182420

7017

G vk - G sk kopOTKUi1

Pe3sbba 1

G 3/8” M ED
G 1/2" M ED
G 1/2” M ED
G 3/4” M ED
G 3/4” M ED
G1”"MED
G1"MED
G1”"MED

ynnoTtHeHwe ED

Pe3sbba 2

G1/8"F
G1/8"F
G1/4°F
G1/4*F
G3/8"F
G1/4°F
G3/8"F
G1/2"F
G1/2"F
G3/4"F
G1/2"F
G3/4°F

G1'F

7018

G vk = G sk AnvHHbIN

Pe3bba 1

G 1/8” M ED
G 1/8” M ED
G 1/4” M ED
G 1/4” M ED
G 1/4” M ED
G 1/4” M ED
G 3/8” M ED
G 3/8” M ED
G 3/8” M ED
G 1/2” M ED
G 1/2” M ED
G 1/2” M ED
G 1/2”" M ED
G 3/4” M ED
G 3/4” M ED
G 3/4” M ED
G 3/4” M ED
G1”"MED
G1"MED
G11/4"MED
G11/4"MED
G11/2"MED

ynnoTtHeHwe ED

Pe3bba 2

G1/4°F
G3/8"F
G1/8"F
G3/8"F
G1/2" F
G3/4°F
G1/4°F
G1/2" F
G3/4°F
G3/8"F
G3/4°F
G1“F
G11/4°F
G1/2°F
G1“F




AQANTEPDI

Koa

70190210
70190212
70190410
70190412
70190414
70190416
70190418
70190612
70190614
70190616
70190618
70190620
70190622
70190816
70190818
70190820
70190822
70190826
70190827
70191026
70191218
70191222
70191226
70191230
70191230
70191633

2

Pe3bba 1

G1/8"M
G1/8"M
G1/4"M
G1/4"M
G1/4"M
G1/4"M
G1/4"M
G 3/8"M
G 3/8"M
G3/8"M
G 3/8"M
G 3/8"M
G 3/8"M
G1/2"M
G1/2"M
G1/2"M
G1/2" M
G1/2"M
G1/2"M
G5/8"M
G 3/4"M
G3/4"M
G 3/4"M
G3/4"M
G3/4"M

G1"M

il

—

Koa

70220202
70220402
70220404
70220406
70220408
70220604
70220606
70220608
70220612
70220806
70220808
70220812
70220816
70221204
70221206
70221208
70221212
70221216
70221616
70222020
70222424
70223232

L]

Pe3bba 1

G1/8"M
G1/4"M
G 1/4"M
G1/4"M
G1/4"M
G 3/8"M
G 3/8"M
G 3/8"M
G 3/8"M
G1/2"M
G1/2"M
G1/2"M
G1/2" M
G 3/4"M
G 3/4"M
G 3/4"M
G 3/4"M
G 3/4"M
G1"M
G11/4"M
G11/2"M
G2"M

7019
G vk - M vk

Pe3sbba 2

10x1.0M
12x1.5M
10x1.0M
12 x 1.
14 x1
16 x1
18x1
12x1
14 x1
16x1
18 x1

N
o
X

-

xX X
-

IR
ISECRCRCRE RO RGRE RS N6 R R R RO R RO RERE RERGRERE R

WWWNNENNNNNERERN
WOOONOWOWAOANOIOINOOO

X X X X X X X X X X X
TEEXEXRXEEXXXXXEXXXXXXXXEREXEEXXEX

NS e e e e e e

7022
G vk = NPT vk

Pe3bba 2

1/8%-27 NPT M
1/8%-27 NPT M
1/4*-18 NPT M
3/8"-18 NPT M
1/2"-14 NPT M
1/4*-18 NPT M
3/8"-18 NPT M
1/2"-14 NPT M
3/4"-14 NPT M
3/8"-18 NPT M
1/2%-14 NPT M
3/4"-14 NPT M
1%-11%2 NPT M
1/4*-18 NPT M
3/8"-18 NPT M
1/2"-14 NPT M
3/4"-14 NPT M
1%-11%2 NPT M
1%-11%2 NPT M

11/4%- 11% NPT M
11/2%- 11% NPT M

2"- 112 NPT M

7027
G sk — NPT vk
Kon Pe3bba 1 Pe3bba 2

70270402 G 1/4" FS 1/8%-27 NPT M
70270404 G 1/4" FS 1/4%-18 NPT M
70270606 G 3/8" FS 3/8"-18 NPT M
70270808 G 1/2"FS 1/2"-14 NPT M
7044

Gvk-Gvk-Gvk-Gsk

Kog Tun Pe3bba 2
70440808 KpecrtoBsoi G1/2"

P7) 7070

l M vk - M vk

Kog, Pe3bba 1 Pe3bba 2
70701010 M10x1.0M M10x1.0M
70701212 M12x1.5M M12x1.5M
70701214 M12x1.5M M14x1.5M
70701216 M12x1.5M M16x1.5M
70701414 M14x1.5M M14x1.5M
70701416 M14x1.5M M16x 1.5 M
70701418 M14x1.5M M18x1.5M
70701616 M16x 1.5M M16x 1.5M
70701618 M16x1.5M M18x 1.5 M
70701622 M16x 1.5M M22x1.5M
70701818 M18x 1.5M M18x 1.5M
70701820 M18x1.5M M20x1.5M
70701822 M18x1.5M M22x1.5M
70701826 M18x 1.5 M M26x1.5M
70702020 M20x1.5M M20x1.5M
70702027 M20x1.5M M27x1.5M
70702222 M22x1.5M M22x1.5M
70702230 M22x1.5M M30x1.5M
70702626 M26x1.5M M26x 1.5M
70702727 M27x1.5M M27x1.5M
70703030 M30x1.5M M30x1.5M

7071
ApanTep Anst MOMKMU
M sk - G vk

Koa Pesbba 1 Pesbba 2

70712206 M22x 1.5FS G 3/8" M HPW




AQANTEPDI

7072

e ApanTtep Ans MOMKMU

M sk - G sk

Koa Pe3bba 1 Pe3bba 2

70722206 M22x 1.5FS G 3/8" F HPW

f 7073

‘ J ApanTtep Ans MOWKMU

! | M vk - G sk

Koa Pesbba 1 Pesbba 2

70732206 M22x1.5M G 3/8" F HPW

7074

ApanTtep Anst MOWKMU

5:{ M vk - M vk

Koa Pesbba 1 Pesbba 2

70742222 M22x1.5M G22x1.5MHPW

7075

B ApanTep Ans MOWKMU

) ‘ ‘ M vk - G vk

Kon Pe3bba 1 Pe3bba 2

70752206 M22x1.5M G 3/8" M HPW

7081

Banaxo - G vk
Koa, Tvn Borr Pe3bba

70810404 BaHaxo G 1/4" G 1/4" M
70810604 bangxo G3/8" G1/4" M
70810606 BaHaxo G3/8" G 3/8" M
70810804 Bangxo Gi1/2% G1/4" M
70810808 BaHaxo G1/2% G1/2" M
70811212 BaHaxo G3/4" G 3/4" M

=

Kon Tvn
70821414 BaHaxo
70821818 BaHpaxo
N
Koga Pe3bba 1
70870404 NPT 1/4” M
70870606 NPT 3/8” M

7082
Banaxo - M vk

Borr Pe3sba

M14 M14x1.5M
M18 M18x1.5M

7087
NPT vk — NPT vk

Pe3bba 2

NPT 1/4* M
NPT 3/8”" M




AQANTEPDI

[N
R PIIare

Kon Pe3bba 1
70900202 G1/8"M
70900404 G1/4"M
70900606 G 3/8"M
70900806 G1/2"M
70900808 G1/2"M
70901010 G5/8"M
70901212 G 3/4" M
70901616 G1"M
70902020 G11/4"M
70902424 G11/2"M

Koa Pesbba 1
70920404 G1/4"M
70920406 G1/4"M
70920606 G 3/8"M
70920808 G1/2"M

Kog Pe3bba 1
72010202 G1/8"M
72010404 G1/4"M
72010606 G 3/8"M
72010808 G1/2"M
72011010 G5/8"M
72011212 G 3/4"M
72011616 G1"M
72012020 G11/4"M
72013232 G2"M

Kog

72020202
72020404
72020606
72020808
72021212
72021616

Pe3bba 1

G1/8"F
G1/4"F
G 3/8"F
G1/2"F
G3/4"F

G1"F

7090
MNepebopka

G vk - Gvk

Tvn Pe3bba 2

MNepebopka G 1/8”" M
MNepebopka G 1/4" M
Mepebopka G 3/8”" M
Mepebopka G 3/8”" M
Mepebopka G 1/2" M
Mepebopka G 5/8”"M
MNepebopka G 3/4" M
MNepebopka G1"M
Mepebopka G 1 1/4"M
MNepebopka G 1 1/2"M

7092
3acnoHKa

Gvk - Gvk

ceeprieHue

Pesbba 2

G 1/4” M 3acnoHka
G 3/8” M 3acnoHka
G 3/8” M 3acnoHka
G 1/2” M 3acnoHka

7201

G vk - G sk 90°
Twvn Pe3bba 2
90° G 1/8” FS

90° G 1/4” FS
90° G 3/8” FS

90° G 1/2" FS
90° G 5/8" FS
90° G 3/4" FS
90° G1”"FS
90° G11/4”"FS
90° G 2" FS
7202

G sk - G sk 90°
Tvn Pe3bba 2
90° G1/8"F
90° G1/4"F
90° G 3/8"F
90° G1/2"F
90° G 3/4"F
90° G1"F

Koa

72030202
72030404
72030606
72030808
72031010
72031212
72031616
72032020

Pe3bba 1

G1/8" M
G 1/4"M
G 3/8"M
G1/2" M
G 5/8"M
G 3/4"M
G1"M
G11/4"M

Kon

72040404
72040606
72040608
72040806
72040808
72040812
72041212
72041616
72042020

Pe3bba 1

G1/4"M
G1/8"M
G1/8"M
G1/2"M
G1/2" M
G1/2"M
G1/4"M
G1"M
G11/4"M

Kon

72050404
72050606
72050808
72051212
72051616
72052020

Pe3sbba 1

G1/4"M
G3/8"M
G1/2"M
G3/4"M
G1"M
G11/4"M

G vk -

Twvin

90° KoBaHbl
90° KoBaHbl
90° KoBaHbli
90° KoBaHblt
90° KoBaHbli
90° KoBaHbll
90° KoBaHbl
90° KoBaHbli

Gvk -

7203
G sk 90°

KoBaHblIi

Pesbba 2

G 1/8" FS
G 1/4" FS
G 3/8" FS
G 1/2" FS
G 5/8" FS
G 3/4" FS
G 1" FS
G11/4"FS

7204
G vk 90°

Perynupyembin

Twn

Pe3bba 2

90° G 1/4" M Reg
90° G 3/8" M Reg
90° G 1/2" M Reg
90° G 3/8" M Reg
90° G 1/2" M Reg
90° G 3/4" M Reg
90° G 3/4" M Reg

90°

G 1" M Reg

90°G 1 1/4" M Reg

G vk -

Twvn

90°
90°
90°
90°
90°
90°

7205
G sk 90°

R

G 1/4" FS
G 3/8" FS
G 1/2" FS
G 3/4" FS
G1"FS
G11/4°FS




AQANTEPDI

7206 7303
e Gsk - Gsk G vk - Gsk
|r.«\\‘\\‘“¢‘

-'I A KoBaHHbI
Kog Pesbba 1 Tun Pe3bba 2 Kog Pesbba 1 Tun Pe3bba 2
72060404 G 1/4" FS 90° G 1/4" FS 73030404 G 1/4"M 90° G 1/4" FS
72060606 G 3/8" FS 90° G 3/8" FS 73030606 G 3/8"M 90° G 3/8" FS
72060808 G 1/2" FS 90° G 1/2" FS 73030808 G1/2"M 90° G 1/2" FS
72061212 G 3/4" FS 90° G 3/4" FS 73031010 G 5/8"M 90° G 5/8" FS
72061616 G 1”FS 90° G1”"FS 73031212 G 3/4"M 90° G 3/4" FS

73031616 G1"M 90° G 1”FS
7210 7304
Gvk -Rvk G vk - G vk
Perynupyembii
Koa Pest6a 1 Tvn Pes:6a 2 Koa Pe3bba 1 Tun Pe3bba 2
” o "

72100202 G 1/8,, M 900 R 1/8,, M 73040404 G 1/4"M 45° G 1/4” M Reg

72100404 G1/4"M 90 R 1/4" M " "
" ° " 73040606 G 3/8"M 45° G 3/8” M Reg

72100606 G 3/8"M 90 R 3/8" M ” ”
" ° " 73040808 G1/2"M 45° G 1/2”" M Reg

72100608 G 3/8"M 90 R 1/2" M " "
" ° " 73041212 G 3/4"M 45° G 3/4" M Reg

72100808 G1/2"M 90 R 1/2" M Y Y
" ° " 73041616 G1"M 45° G 1” M Reg

72101212 G 3/4"M 90 R 3/4" M ” o ”
72101616 G 1" M 90° R1” M 73042020 G11/4"M 45° G 1 1/4”" M Reg
73042424 G11/2"M 45° G 1 1/2" M Reg

7229
IR 7401
G vk - Gsk ‘

Gvk-Gvk-Gvk

Perynupyembii

Kona Pe3bba 1 Tvin Pe3bba 2
Kon Pe3bba 1 Pe3bba 2 Pe3bba 3

72290406 G 1/4" M Reg 90° G 3/8" FS
72290608 G 3/8” M Reg 90° G 1/2" FS 74010404 G 1/4"M G 1/4"M G 1/4"M
72291208 G 3/4” M Reg 90° G 1/2° FS 74010606 G 3/8"M G 3/8"M G 3/8"M
72291216 G 3/4” M Reg 90° G1"FS 74010608 G 3/8"M G 3/8"M G 1/2"M
74010808 G 1/2"M G1/2"M G1/2"M
74011212 G 3/4"M G 3/4'M G 3/4"M
7301 74011616 G1"M G 1"M G1"M
74012020 G11/4"M G11/4"M G11/4"™M
G vk - G sk 74012424 G11/2"M G11/2"M G11/2"M

7402
Koa Pe3bba 1 Tun Pe3bba 2
73010404 G 1/4" M 90° G 1/4" FS Gsk-Gsk-Gsk
73010606 G 3/8" M 90° G 3/8" FS
73010808 G1/2"M 90° G 1/2" FS
73011212 G 3/4" M 90° G 3/4" FS
73011616 G1"M 90° G1”FS Kon Pe3bba 1 Pe3bba 2 Pe3bba 3
73012020 G11/4"M 90° G11/4"FS 74020404 G1/4"FS G1/4"FS G 1/4"FS
74020606 G3/8"FS G 3/8"FS G 3/8" FS
74020808 G1/2"FS G 1/2"FS G 1/2" FS
74021212 G 3/4"FS G 3/4"FS G 3/4" FS
74021616 G1"FS G1"FS G1"FS

74022020 G11/4"FS G11/4"FS G11/4"FS




AQANTEPDI

,7,_,JJ,%, 7403

Gvk-Gvk-Gsk

Kog Pesbba 1 Pesbba 2 Pesbba 3
74030404 G1/4"M G1/4"M G 1/4" FS
74030606 G 3/8"M G 3/8"M G 3/8" FS
74030808 G1/2"M G1/2"M G 1/2" FS
74031212 G 3/4"M G 3/4"M G 3/4" FS
74031616 G1"M G1"M G1“FS
74032020 G11/4"M G11/4"M G11/4“FS

7404
Gvk-Gsk-Gvk

Koa Pe3bba 1 Pe3bba 2 Pesbba 3
74040404 G1/4" M G 1/4" FS G1/4"M
74040606 G3/8"M G3/8"FS G 3/8"M
74040808 G1/2"M G 1/2“FS G1/2"M
74041212 G3/4"M G3/4“FS G 3/4" M
74041616 G1"M G 1" FS G1"M
74042020 G11/4"M G11/4"FS G11/4"M
74042424 G11/2"M G11/2"FS G11/2"M

} 7406
L

p Gsk-Gsk-Gsk
]

Kon Pe3bba 1 Pe3bba 2 Pesbba 3
74060202 G1/8"F G1/8"F G1/8"F
74060404 G1/4"F G1/4"F G1/4"F
74060606 G 3/8"F G 3/8"F G3/8"F
74060808 G1/2"F G1/2"F G1/2"F
74061212 G 3/4"F G 3/4"F G 3/4"F
74061616 G1"F G1"F G1"F
74062020 G11/4"F G11/4"F G11/4"F

_,_¢M,% 7411

7 Gvk-Gvk-Rvk
\
‘ I

Kon Pe3bba 1 Pe3bba 2 Pe3bba 3
74110404 G 1/4"M G 1/4" M R 1/4" M
74110606 G 3/8"M G 3/8"M R 3/8" M
74110808 G1/2"M G1/2" M R 1/2" M
74111212 G 3/4"M G 3/4"M R 3/4" M
74111616 G1"M G1"M R1"M

-t

)

Koa

74130404
74130606
74130806
74130808
74131212
74131616

Koa

74140404
74140606
74140808
74141212
74141616

Koa

74610404
74610606
74610808
74611212

G vk -

Pesbba 1 Pe3bba 2

G1/4" M G1/4"M
G3/8"M G3/8"M
G1/2"M G1/2"M
G1/2" M G1/2"M

G 3/4"M G 3/4"M
G1"M G1"M
G vk -

Pe3bba 1 Pe3sbba 2

G 1/4”M G 1/4” M Reg
G 3/8”M G 3/8” M Reg
G 1/2”M G 1/2" M Reg
G 3/4”M G 3/4” M Reg

G1”"M G 1”MReg

Gvk-Gvk -

Twn

KpecTtoBoi
Kpectoson
KpecTtoBoi
KpecTtoBoi

7413
Gvk - Gvk

Perynupyembi

Pesbba 3

G 1/4" M Reg
G 3/8”" M Reg
G 1/2” M Reg
G 1/2” M Reg
G 3/4”" M Reg

G 1" M Reg

7414
G vk - Gvk

Perynunpyembiii

Pe3sbba 3

G1/4"M
G3/8"M
G1/2"M
G3/4"M

G1"M

7461
Gvk - Gvk

Pe3bba

G1/4" M
G3/8"M
G1/2° M
G 3/4" M




AQANTEPDI

7501

T Mpobka G vk
Kog Tvn Pesbba
75010002 Mpobka G1/8"M
75010004 Mpobka G1/4"M
75010006 Mpobka G 3/8" M
75010008 Mpobka G1/2" M
75010010 Mpo6ka G5/8" M
75010012 Mpobka G 3/4" M
75010016 Mpobka G1"M
75010020 Mpobka G11/4"M
75010024 Mpobka G11/2M
75010032 Mpobka G2"M
7501-10

Mpobka R vk

Kog Tun Pe3bba
75011002 Mpobka R1/8" M
75011004 Mpobka R 1/4" M
75011006 Mpo6ka R 3/8" M
75011008 Mpobka R1/2"M
75011012 Mpobka R 3/4" M
75011016 Mpobka R1*'M
75011024 Mpobka R11/2"M
75011032 Mpobka R2"'M
7502

1 Mpobka R sk
Kon Tvn Pe3bba
75020002 Mpobka G 1/8" FS
75020004 Mpobka G 1/4“ FS
75020006 Mpobka G 3/8" FS
75020008 Mpobka G 1/2" FS
75020010 Mpobka G 5/8" FS
75020012 Mpobka G 3/4" FS
75020016 Mpo6ka G 1“FS
75020020 Mpobka G11/4“FS

7503

Mpobka G vk

Kona Tun Pe3bba
75030002 Mpobka G1/8" M
75030004 Mpobka G1/4" M
75030006 Mpobka G3/8" M
75030008 Mpobka G1/2" M
75030012 Mpobka G 3/4" M
75030016 Mpobka G1'"M
75030020 Mpobka G11/4"M
75030024 Mpobka G11/2°M
7503-50

Mpobka UNF vk

Kon Tvn Pe3bba
75035007 Mpobka 7/16%-20 UNF
75035008 Mpobka 1/2"-20 UNF
75035009 Mpobka 9/16"-18 UNF
75035012 Mpobka 3/4"-16 UNF
75035014 Mpobka 7/8%"-14 UNF
75035017 Mpobka 11/16"-12 UNF
75035019 Mpobka 1 3/16"-12 UNF
75035021 Mpobka 15/16"-12 UNF
75035026 Mpobka 15/8"-12 UNF
7504

Mpobka M vk

Koa Tun Pe3bba
75040010 Mpobka M10x1.0M
75040012 Mpobka M12x1.5M
75040014 Mpobka M14x1.5M
75040016 Mpobka M16x 1.5M
75040018 Mpobka M18x 1.5M
75040020 Mpobka M20x1.5M
75040022 Mpobka M22x1.5M
75040024 Mpobka M24x1.5M
75040026 Mpobka M26x1.5M
75040027 Mpobka M27x2.0M
75040033 Mpobka M33x2.0M
75040042 Mpobka M42x2.0M
7505

ﬁ Mpobka NPT vk

Koa Tvin Pe3bba
75050002 Mpobka 1/8"-27 NPT M
75050006 Mpobka 3/8"-18 NPT M
75050008 Mpobka 1/2"-14 NPT M
75050012 Mpobka 3/4%-14 NPT M

10



AQANTEPDI

Koa

75100006
75100008
75100010
75100012
75100015
75100018
75100022
75100028
75100035
75100042

Kog

75100106
75100108
75100110
75100112
75100114
75100116
75100120
75100125
75100130
75100138

Tun

ROV 6 L

ROV 8 L

ROV 10 L
ROV 12 L
ROV 15 L
ROV 18 L
ROV 22 L
ROV 28 L
ROV 35 L
ROV 42 L

Tun

ROV 6 S
ROV 8 S
ROV 10 S
ROV 12 S
ROV 14 S
ROV 16 S
ROV 20 S
ROV 25 S
ROV 30 S
ROV 38 S

7510

Mpobka ROV L M vk

DIN 3861

Pesbba

TXRXXXXXXXXEXX
UDWWNNE =
NUODOONOOORN
X X X X X X X X X X
NNNNRHRRRRRF
coocouuwuunyiL
TXXXXXXXXX

7510-01

Mpobka ROV S M vk

DIN 3861

Pe3bba

IXRXXXEXXXXXEXX
PR WWNNNE BB
NNODOBRNOOOO D
X X X X X X X X X X
NNNNRRRFRRRR
cococouuwuuiuin
TXXXXXXXXX

11



AQANTEPDI

s L s rro 7601
_ _ MpsiMon
JEDMDL COeANHUTENBHbIN
OUTNHP

[Ovam. Tpybbl 1(MM)  Ouiam. Tpy6bl 2(MM)

76010707 JG 6

76010708 JG 6 8
76010709 JG 6 10
76010714 JG 6 14]|15|16
76010808 JG 8 8
76010809 JG 8 10
76010812 JG 8 12
76010814 JG 8 14|15|16
76010909 JG 10 10
76010912 JG 10 12
76010914 JG 10 14|15|16
76010917 JG 10 18|20
76011212 JG 12 12
76011214 JG 12 14|15|16
76011217 JG 12 18|20
76011414 JG 14|15|16 14|15|16
76011417 JG 14]15|16 18|20
76011421 JG 14|15|16 25
76011717 JG 18|20 18|20
76011719 JG 18]20 22
76011721 JG 18|20 25
76011919 JG 22 22
76011921 JG 22 25
76012121 JG 25 25
76012126 JG 25 30|32
76012626 JG 30|32 30|32
76012630 JG 30(32 38
76013030 JG 38 38
76014040 JG 50 50
7602

yr10BOW

COEANHUTENBHbIN

hUTUHIF

Kon, Tvn [viaMm. Tpy6bI (MM)
76020707 JW 6
76020808 Jw 8
76020909 Jw 10
76021212 Jw 12
76021414 Jw 14|15|16
76021717 JW 18|20
76021919 Iw 22
76022121 JW 25
76022626 JW 30|32
76023030 Jw 38

—— Bﬁ 7603
T-06pa3Hbii
COeANHUTENBHbIN
hUTUHP
[Jviam. Tpy6b1 (MM)
76030707
76030808 J T 8
76030909 T 10
76031212 T 12
76031414 T 14|15|16
76031717 T 18|20
76031919 IT 22
76032121 T 25
76032626 T 30/32
76033030 JT 38
7604
Kpecrosoii
COEANHUTENbHbIN
dUTNHP

Kon, Tvn [Oviam. Tpy6bl (MM)
76040707 JK 6
76040909 JK 10
76041212 JK 12
76041414 JK 14|15|16
76041717 JK 18|20
76042121 JK 25

s s 7605

MpsiMon PUTUHT
ANnsa coeamHeHus
yepes nepebopky

Kon, Tvin [Jviam. Tpy6b1 (MM)
76050707 Jsv 6
76050808 Jsv 8
76050909 Jsv 10
76051212 Jsv 12
76051414 Jsv 14|15|16
76051717 Jsv 18|20
76052121 Jsv 25
76052626 Jsv 30132
76053030 Jsv 38

7605-00
Marvika

Kon, Tvn [Jviam. Tpy6b1 (Mm)
76050012 J LN 12
76050014 JLN 14|15|16
76050017 J LN 18|20
76050021 J LN 25

12



AQANTEPDI

7606
J Wsv

Yrnosown utuHr 90°

Kon, Tvn [Oviam. Tpy6bI (MM)
76060707 J WSV 6
76060808 J WSV 8
76060909 J WSV 10
76061212 Jwsv 12
76061414 J WSV 14|15|16
76061717 JWSsv 18|20
76062121 JWsv 25
76062626 J WSV 30132

7607
Jusv

Yrnoson GUTUHF 45°

Kon, Tvn [Oviam. TpybbI (MM)
76070707 Jusv 6
76070909 jusv 10
76071212 jusv 12
76071414 Jusv 14|15|16
76071717 jusv 18|20
76072121 jusv 25

I 7609
JTSV
T-ob6pazHbii

yepes nepebopky

Kog Tvn [unam. Tpy6bl (MM)
76090707 J TSV 6
76090808 J TSV 8
76090909 J TSV 10
76091212 J TSV 12
76091414 J TSV 14|15|16
76091717 J TSV 18|20
76092121 J TSV 25

7610
J LSV

[m: L-o6pazHbIiii

yepes nepebopky

Koa, Iz [viam. Tpy6bI (MM)
76100909 J LSV 10
76101212 J LSV 12
76101414 J LSV 14]15]16

Kon

76110702
76110704
76110706
76110708
76110802
76110804
76110806
76110902
76110904
76110906
76110908
76111204
76111206
76111208
76111212
76111406
76111408
76111412
76111708
76111712
76111716
76112108
76112112
76112116
76112616
76112620
76113020
76113024
76114032

Tvin [Oviam. Tpy6b1 (MM)

JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE
JGE

7611
J GE

Hap. pe3sba — NPTF

12
14]15]16
14|15|16
14]15|16
18|20
18|20
18|20
25

25

25

30|32

Pe3bba

1/8%-27 NPTF
1/4"-18 NPTF
3/8"-18 NPTF
1/2%-14 NPTF
1/8"-27 NPTF
1/4"-18 NPTF
3/8%"-18 NPTF
1/8"-14 NPTF
1/4%-18 NPTF
3/8"-18 NPTF
1/2"-14 NPTF
1/4%-18 NPTF
3/8"-18 NPTF
1/2%-14 NPTF
3/4%-14 NPTF
3/8"-18 NPTF
1/2%-14 NPTF
3/4%-14 NPTF
1/2%-14 NPTF
3/4"-14 NPTF
1%-11% NPTF
1/2%-14 NPTF
3/4"-14 NPTF
1%- 11%> NPTF
1%- 11% NPTF

301321 1/4%- 11%> NPTF
381 1/4"- 11> NPTF
3811/2"- 11> NPTF

50

2"- 11% NPTF

13



AQANTEPDI

7613 Wi/ its 7614

J GE B J GE
Hap. pe3sba -BSP t 4 I Hap. pe3bba -UNF
C KOJibLEBbLIM YIJIOTHEHUEM C KOJ1bLIEBbIM YIM/IOTHEHNEM

Kog, Tun [vam. Tpy6bl (MM) Pe3bba Kog Tvin [vam. Tpy6bl (MM) Pe3bba
76130702 JGE 6 G1/8"M 76140707 JGE 6 7/16-20 UNF
76130704 JGE 6 G1/4" M 76140708 JGE 6 1/2°-20 UNF
76130706 JGE 6 G3/8"M 76140709 JGE 6 9/16"-18 UNF
76130708 JGE 6 G1/2* M 76140712 JGE 6 3/16™-16 UNF
76130804 JGE 8 G 1/4"M 76140808 JGE 8 1/16"-20 UNF
76130806 JGE 8 G3/8"M 76140907 JGE 10 7/16"-20 UNF
76130902 JGE 10 G1/8"M 76140909 JGE 10 9/16"-18 UNF
76130904 JGE 10 G 1/4" M 76140912 JGE 10 3/16"-16 UNF
76130906 JGE 10 G3/8"M 76140914 JGE 10 7/16"-14 UNF
76130908 JGE 10 G1/2*M 76141208 JGE 12 1/16"-20 UNF
76131204 JGE 12 G 1/4" M 76141209 JGE 12 9/16"-18 UNF
76131206 JGE 12 G3/8"M 76141212 JGE 12 3/16"-16 UNF
76131208 JGE 12 G1/2"M 76141214 JGE 12 7/16"-14 UNF
76131212 JGE 12 G 3/4" M 76141217 JGE 12 11/16“-12 UNF
76131406 JGE 14|15|16 G3/8"M 76141221 JGE 12 15/16"-12 UNF
76131408 JGE 14|15|16 G1/2"M 76141412 JGE 14|15|16 3/16"-16 UNF
76131412 JGE 14|15|16 G3/4"M 76141414 JGE 14|15|16 7/16"-14 UNF
76131706 JGE 1820 G3/8"M 76141417 JGE 14|15|16 1 1/16"-12 UNF
76131708 JGE 1820 G1/2"M 76141421 JGE 14|15|16 1 5/16"-12 UNF
76131712 JGE 1820 G2/4" M 76141712 JGE 1820 3/16™-16 UNF
76131716 JGE 1820 G1'M 76141714 JGE 1820 7/16"“-14 UNF
76131912 JGE 22 G 3/4"M 76141717 JGE 18/20 1 1/16"-12 UNF
76132108 JGE 25 G1/2"M 76141719 JGE 18]20 1 3/16"-12 UNF
76132112 JGE 25 G 3/4"M 76141721 JGE 18/20 1 5/16"-12 UNF
76132116 JGE 25 G1'M 76141919 JGE 22 13/16"-12 UNF
76132120 J GE 25 G11/4"M 76142117 JGE 25 11/16"-12 UNF
76132124 JGE 25 G11/2"M 76142121 JGE 25 15/16"-12 UNF
76132616 JGE 30(32 G1'M 76142126 JGE 25 15/8"-12 UNF
76132620 JGE 30/32 G11/4"M 76142621 JGE 30[32 1 5/16“-12 UNF
76132624 JGE 30]32 G11/2"M 76142626 JGE 30[32 15/8"-12 UNF
76133016 JGE 38 G1'M 76142630 JGE 30/32 17/8"-12 UNF
76133020 JGE 38 G11/4"M 76143026 JGE 38 15/8"-12 UNF
76133024 JGE 38 G1l1/2*M 76143030 JGE 38 17/8"-12 UNF

14



AQANTEPDI

7615
JGE

Hap. pe3bba - M

MHH

Kon, Tvn [Oviam. Tpy6bI (MM) Pestba
76150710 JGE 6 M 10x 1.0
76150712 J GE 6 M12x 1.5
76150714 JGE 6 M 14 x 1.5
76150812 J GE 8 M12x 1.5
76150814 JGE 8 M 14 x 1.5
76150914 JGE 10 M 14 x 1.5
76150916 J GE 10 M16 x 1.5
76151214 J GE 12 M 14 x 1.5
76151216 J GE 12 M16 x 1.5
76151218 J GE 12 M18x 1.5
76151222 JGE 12 M22x 1.5
76151416 J GE 14|15|16 M 16 x 1.5
76151418 JGE 14|15|16 M18x 1.5
76151422 JGE 14|15|16 M22x1.5
76151718 J GE 1820 M 18 x 1.5
76151722 JGE 18|20 M22x1.5
76151726 J GE 1820 M 26 x 1.5
76151727 J GE 1820 M 27 x 2.0
76152122 J GE 25 M22x 1.5
76152133 JGE 25 M 33 x 2.0

7616
JGE

Hap. pe3bba - G vk

Kon, Tun [Jviam. Tpy6bI (MM) Pe3bba
76161912 J GE 22 G3/4"M
76162108 J GE 25 G1/2" M

7620
J WE

Yrnosomn 90°
Hap. pe3sbba—- NPTF vk

Kona, Tvn [viam. Tpy6bI (MM) Pe3bba
76200702 JWE 6 1/8“-27 NPTF
76200704 J WE 6 1/4"-18 NPTF
76200706 J WE 6 3/8"-18 NPTF
76200804 JWE 8 1/4"-18 NPTF
76200904 J WE 10 1/4"-18 NPTF
76200906 JWE 10 3/8"-18 NPTF
76200908 JWE 10 1/2"-14 NPTF
76201204 J WE 12 1/4"-18 NPTF
76201206 JWE 12 3/8"-18 NPTF
76201208 J WE 12 1/2"-14 NPTF
76201212 J WE 12 3/4"-14 NPTF
76201216 J WE 12 1"-11%> NPTF
76201406 J WE 14]15]16 3/8"-18 NPTF
76201408 JWE 14|15|16 1/2"-14 NPTF
76201412 JWE 14|15|16 3/4“-14 NPTF
76201712 J WE 18|20 3/4"-14 NPTF
76201716 JWE 18|20 1%- 11> NPTF
76202112 J WE 25 3/4"-14 NPTF
76202116 J WE 25 1"- 11%2 NPTF
76202616 JWE 30(32 1%- 11> NPTF

76202620 J WE 30132 11/4%- 11%2 NPTF

7622

J WE

Yrnosown 90°

Hap. pe3bba- G vk

Kon Tun [Jviam. Tpy6b1 (MM) Pestba
76220702 J WE 6 G1/8" M
76220704 J WE 6 G1/4" M
76220804 J WE 8 G1/4" M
76220904 J WE 10 G1/4"M
76220906 J WE 10 G3/8" M
76220908 J WE 10 G1/2" M
76221204 J WE 12 G1/4" M
76221206 J WE 12 G3/8"M
76221208 J WE 12 G1/2" M
76221212 J WE 12 G 3/4" M
76221406 J WE 14|15]|16 G3/8" M
76221408 J WE 14|15|16 G1/2" M
76221412 J WE 14|15]|16 G 3/4" M
76221708 J WE 18|20 G1/2" M
76221712 J WE 18|20 G 3/4" M
76221716 J WE 18|20 G1"M
76222112 J WE 25 G3/4"M
76222116 J WE 25 G1'M
76222616 J WE 30(32 G1'"M
76222620 J WE 30132 G11/4" M

7623
J WE

Yrnosomn 90°
Hap. pe3bba — UNF vk

Kon Tun [Jviam. Tpy6b1 (MM) Pestba
76230707 J WE 6 7/16"-20 UNF
76230708 J WE 6 1/2"-20 UNF
76230709 J WE 6 9/16"-18 UNF
76230808 JWE 8 1/2%-20 UNF
76230909 J WE 10 9/16"-18 UNF
76230912 J WE 10 3/4"-16 UNF
76231209 J WE 12 9/16"-18 UNF
76231212 J WE 12 3/4"-16 UNF
76231214 J WE 12 7/8"-14 UNF
76231217 J WE 12 11/16"-12 UNF
76231412 JWE 14|15|16 3/4"-16 UNF
76231414 J WE 14|15|16 7/8"-14 UNF
76231417 J WE 14|15|16 1 1/16"-12 UNF
76231712 J WE 18|20 3/4"-16 UNF
76231714 J WE 1820 7/8%"-14 UNF
76231717 J WE 18|20 1 1/16"-12 UNF
76231721 J WE 18|20 1 5/16™-12 UNF
76232117 J WE 25 11/16"-12 UNF
76232121 J WE 25 15/16%"-12 UNF
76232626 J WE 30132 15/8"-12 UNF




AQANTEPDI

Kog

76240710
76240714
76240812
76240914
76241214
76241216
76241218
76241418
76241420
76241422
76241722
76241727

Kog

76300704
76300804
76300904
76300906
76301206
76301208
76301408
76301708
76301712
76301716
76302112
76302116
76302620
76303024

Kog

76320702
76320704
76320804
76320904
76320906
76321206
76321208
76321408
76321412
76321708
76321712
76321716
76322116

7624
J WE

Perynupyembiin yrrnosoin 90°
pe3bba - M vk

Tvin [vam. Tpy6bl (MM)

J WE
J WE
JWE
J WE
J WE
JWE
J WE
J WE
J WE
J WE
JWE
J WE

14|15|16
14]15|16
14]15|16
1820
18|20

Tvn [viam. Tpy6bI (MM)

JUE
JUE
JUE
JUE
JUE
JUE
JUE
JUE
JUE
JUE
JUE
JUE
JUE
JUE

J UE
J UE
J UE
J UE
J UE
J UE
J UE
J UE
J UE
J UE
J UE
J UE
J UE

7632
JUE
| Perynupyembiii yrnosow 45°
pe3bba — G vk
Tvn [Jviam. Tpy6bI (MM) Pe3bba
6 G1/8"M
6 G1/4°M
8 G1/4°M
10 G1/4°M
10 G3/8"M
12 G 3/8"M
12 G1/2"M
14|15|16 G1/2"M
14|15|16 G 3/4°M
18|20 G1/2"M
18|20 G 3/4°M
18|20 G1'M
25 G1'M

14|15|16
1820
1820
18|20
25

25

Pesbba

M 10 x 1.0
M14 x 1.5
M12x 1.5
M14 x 1.5
M 14 x 1.5
M 16 x 1.5
M 18 x 1.5
M 18 x 1.5
M 20 x 1.5
M 22 x 1.5
M 22 x 1.5
M 27 x 2.0

7630
J UE

Yrnosown 45°

pesbba — NPTF vk

Pe3bba

1/4"-18 NPTF
1/4"-18 NPTF
1/4"-18 NPTF
3/8"-18 NPTF
3/8"-18 NPTF
1/2"-14 NPTF
1/2%-14 NPTF
1/2%-14 NPTF
3/4%-14 NPTF
1%-11%> NPTF
3/4"-14 NPTF
1%- 11> NPTF

30|32 1 1/4"- 11> NPTF
381 1/2"- 11% NPTF

Koa

76330707
76330709
76330808
76330909
76331209
76331212
76331214
76331412
76331414
76331417
76331717
76332126
76332626
76333030

Tvn [vam. Tpy6bi (MM)

J UE
J UE
JUE
J UE
J UE
JUE
J UE
J UE
J UE
J UE
JUE
J UE
J UE
JUE

Koa

76340710

Kon,

76410702
76410704
76410904
76410906
76411206
76411208
76411408
76411712
76412116

Kog

76420707
76420808
76420909
76421212
76421414
76421717
76422121
76422626

Tun [Jvam. Tpy6bi (MM)

J UE

Tvn [Jviam. Tpy6b1 (MM)

JTE
JTE
JTE
JTE
JTE
JTE
JTE
JTE
JTE

Tvn [Jviam. Tpy6b1 (MM)

JTE
JTE
JTE
JTE
JTE
JTE
JTE
JTE

7633
JUE

Perynupyembliin yrnoson 45°

14|15|16
14|15|16
14|15|16
18|20

25

30|32
38

pe3bba — UNF vk

Pe3bba

7/16%-20 UNF
9/16"-18 UNF
1/2%-20 UNF
9/16"-18 UNF
9/16"-18 UNF
3/4"-16 UNF
7/8"-14 UNF
3/4"-16 UNF
7/8%-14 UNF
11/16"-12 UNF
11/16%-12 UNF
15/8%-12 UNF
1 5/8%-12 UNF
17/8%-12 UNF

7634
J UE

Perynupyembiin yrnoson 45°

6

pe3bba - M vk

Pe3bba

M10x 1.0

7641
JTE

T-06pasHbIiit

pe3bba - NPTF vk

14|15]16
1820
25

6
8

10

12
14|15|16
1820

25

30|32

Pe3sba

G1/8" M
G1/4" M
G1/4" M
G3/8"M
G 3/8"
G1/2"
G1/2"
G 3/4"

G1"

XXX

7642

JTE
T-06pasHbii
pe3bba - UNF vk

Pe3sba

7/16™-20 UNF
1/2%-20 UNF
9/16"-18 UNF
3/4"-16 UNF
7/8"-14 UNF
11/16%-12 UNF
1 5/16"-12 UNF
1 5/8%-12 UNF

16



AQANTEPDI

7644 7651
JLE J GAI
L-06pa3Hbiin
pesbba — G vk BHyTp. pe3bba - G sk
Kon, Tvn [viam. Tpy6bI (MM) Pe3bba Kon, Tvin [Jviam. Tpy6b1 (MM) Pe3bba
76440904 JLE 10 G1/4"M 76510702 J GAI 6 G1/8"F
76440906 JLE 10 G 3/8"M 76510704 J GAL 6 G1/4°F
76441206 JLE 12 G 3/8"M 76510804 J GAIL 8 G1/4“F
76441208 JLE 12 G1/2" M 76510904 J GAL 10 G1/4“F
76441408 JLE 14|15]|16 G1/2"M 76510906 J GAI 10 G3/8"F
76441712 JLE 18|20 G 3/4" M 76510908 J GAIL 10 G1/2"F
76442116 JLE 25 G1"'M 76511206 J GAI 12 G 3/8"F
76511208 J GAI 12 G1/2"F
76511408 J GAL 14|15|16 G1/2"F
76511708 J GAL 18|20 G1/2F
7645 76511712 J GAL 18|20 G 3/4“F
JLE 76512116 1 GAI 25 GI'F
L-06pa3Hbiit 76512620 J GAI 30(32 G11/4“F
pe3bba — UNF vk
7658
Koa Tun [viam. Tpy6bI (MM) Pe3bba 1 GI
76450707 J LE 6 7/16"-20 UNF BHy-rp pe3b6a
76450808 JLE 8 1/2"-20 UNF - JIC 37°
76450909 JLE 10 9/16"-18 UNF
76451212 JLE 12 3/4“-16 UNF
76451414 J LE 14|15|16 7/8"-14 UNF Kon Tvn [Jvam. Tpybbl [Jviam. Tpy6bI
76451717 JLE 18|20 1 1/16“-12 UNF 1 vk (Mm) 2 sk (Mm)
76452121 JLE 25 15/16"-12 UNF
76580707 J GI 6 6
76580809 J GI 8 10
7650 76580909 JGI 10 10
76581209 J GI 12 10
J GAI 76581212 J GI 12 12
BHyTp. pe3bba — NPTF sk 76581414 JGI 14|15/|16 14|15]|16
76581717 J GI 1820 18|20
76581919 JGI 22 22
76582121 J Gl 25 25
Kon Tun [uvam. py6bl (MM) Pest6a 76582626 JGI 30|32 30|32
76500702 J GAI 6 1/8"-27 NPTF 76584030 )@l >0 38
76500704 J GAI 6 1/4"-18 NPTF
76500804 J GAL 8 1/4"-18 NPTF
76500904 ] GAI 10 1/4"-18 NPTF 7659
76500906 J GAIL 10 3/8"“-18 NPTF | ‘ﬁ {/H ‘ J GII
76501206 J GAL 12 3/8"-18 NPTF BHyTp. pe3bba
76501408 J GAI 14]15]|16 1/2"-14 NPTF —JIC 37° sk
76501712 J GAIL 18|20 3/4“-14 NPTF
76502116 J GAI 25 1*-11%2 NPTF
Kon Tun  Ovam. Tpybbl 1(Mm) Oduam. Tpybbl 2(Mm)
76590707 J GII 6 6
76590709 J GII 6 10
76590808 J GII 8 8
76590909 J GII 10 10
76591212 J GII 12 12
76591414 J GII 14|15|16 14|15|16
76591717 J GII 18|20 18|20
76592121 J GII 25 25

17



AQANTEPDI

Kog

76600707
76600808
76600909
76601212
76601414
76601717
76601919
76602121
76602626
76603030

Kog,

76610707
76610808
76610909
76611212
76611414
76611717
76612121
76612626
76613030

Ko

76620707
76620808
76620909
76621212
76621414
76621717
76622121
76622626
76623030

7660
J EVW

Yrnosoi 90° - JIC 37°

Tvn [Jviam. Tpy6b1 (MM)
J EVW 6
J EVW 8
J EVW 10
J EVW 12
J EVW 14|15|16
J EVW 18|20
J EVW 22
J EVW 25
J EVW 30132
J EVW 38
7661

J EVU

Yrnosomn 45° - JIC 37°

Tvn [Jviam. Tpy6b1 (MM)
JEVU 6
J EVU 8
J EVU 10
JEVU 12
J EVU 14|15|16
JEVU 18|20
JEVU 25
J EVU 30132
JEVU 38
3@ 7662
JEVT

T-o6pazHbi — JIC 37°

[Oviam. Tpybbl (MM)

6
8

10

12
14]15]16
18|20

25

30|32
38

Kog

76630707
76630808
76630909
76631212
76631414
76631717
76632121
76632626
76633030

Koa

76640704
76641206
76641408
76641708
76641712
76642112
76642116

7663
JEVL

L-o6pasHbin — JIC 37°

Tvn [Jviam. Tpy6b1 (MM)
J EVL 6
J EVL 8
J EVL 10
JEVL 12
J EVL 14|15|16
JEVL 18|20
J EVL 25
JEVL 30(32
JEVL 38
7664
J EVGE
_ Hap. pe3bba — NPTF vk
Tvn [vam. Tpy6bI (MM) Pe3bba
J EVGE 6 1/4"-18 NPTF
J EVGE 12 3/8"-18 NPTF
J EVGE 14|15|16 1/2°-14 NPTF
J EVGE 18|20 1/2"-14 NPTF
J EVGE 18|20 3/4"-14 NPTF
J EVGE 25 3/4"-14 NPTF
J EVGE 25 1"-11% NPTF

R A

Kon

76660704
76660804
76660904
76660906
76660908
76661204
76661206
76661208
76661406
76661408
76661410
76661412
76661708
76661712
76661716
76662112
76662116
76662616
76662620

B

7666
J EVGE

Hap. pe3bba - G vk

Tvin [vam. Tpy6bl (MM) Pe3sba
J EVGE 6 G1/4" M
J EVGE 8 G1/4" M
J EVGE 10 G1/4" M
J EVGE 10 G3/8"M
J EVGE 10 G1/2" M
J EVGE 12 G1/4" M
J EVGE 12 G3/8" M
J EVGE 12 G1/2" M
J EVGE 14|15]|16 G3/8"M
J EVGE 14|15|16 G1/2"M
J EVGE 14|15|16 G5/8"M
J EVGE 14|15]|16 G3/4" M
J EVGE 18|20 G1/2° M
J EVGE 18|20 G 3/4" M
J EVGE 18|20 G1'M
J EVGE 25 G 3/4" M
J EVGE 25 G1"'M
J EVGE 30(32 G1'M
J EVGE 30(32 G11/4" M

18



AQANTEPDI

7667 7680
| | J EVGE J MAV
ﬂ@ﬂj Hap. pe3bba — UNF vk \HZU}: DUTUHI oNa MaHOMeETpa

Kon, Tvn [Jviam. Tpy6bI (MM) Pe3bba Kon Tun [viam. Tpy6bI (MM) Pestba
76670707 J EVGE 6 7/16%-20 UNF 76800704 J MAV 6 G1/4"F
76670709 J EVGE 6 9/16™-18 UNF 76800804 J MAV 8 G1/4"F
76670808 J EVGE 8 1/2"-20 UNF 76800904 J MAV 10 G1/4"F
76670909 J EVGE 10 9/16™-18 UNF 76801204 J MAV 12 G1/4"F
76671209 J EVGE 12 9/16"-18 UNF 76801208 J MAV 12 G1/2"F
76671212 J EVGE 12 3/4“-16 UNF
76671214 J EVGE 12 7/8"-14 UNF
76671414 ] EVGE 14|15|16 7/8"-14 UNF 7681
76671717 J EVGE 18|20 11/16"-12 UNF ] MA
76672121 J EVGE 25 15/16"-12 UNF
76672626 J EVGE 30(32 1 5/8"-12 UNF P— N3mepuTenbHoe coeIMHEHME

AY

T 7670 Kon Tun [Jviam. Tpy6bi (MM) Pe3sba

- ) EVGE 76810804 I MA 8 G1/4"F

i

‘t---- MepexoaHuk ¢ 76810904 7 MA 10 G1/4"F

—————— 7 rankon 76811204 JMA 12 G1/4"F
76811404 I MA 14|15]16 G 1/4"F
76811704 J MA 18|20 G1/4"F

Kon Tun  Ouam. Tpy6bl 1(MM) [duaM. Tpybbl 2(MM) 76812104 I MA 25 G1/4"F
76700807 J KOR 8 6 76813004 J MA 38 G1/4"F
76700907 J KOR 10 6
76700908 J KOR 10 8
76701207  J KOR 12 6 7690
76701208 J KOR 12 8 J PLI
76701209 J KOR 12 10 o
76701407 J KOR 14|15|16 6 “«P: [nyxas ravika
76701408 J KOR 14]15]16 8
76701409 J KOR 14]15]16 10
76701412 1 KOR 14|15|16 12
76701707  J KOR 18]20 6 Koa Thr fivan. TpyOb (M)
76701708 J KOR 18|20 8 76900007 J PLI 6
76701709 J KOR 18|20 10 76900008 J PLI 8
76701712 J KOR 18|20 12 76900009 J PLI 10
76701714 J KOR 18|20 14]15]|16 76900012 J PLI 12
76701917 J KOR 22 18|20 76900014 JPLI 141516
76702109 J KOR 25 10 76900017 JPLI 18|20
76702112 J KOR 25 12 76900019 J PLI 22
76702114 J KOR 25 14]15]16 76900021 J PLI 25
76702117 J KOR 25 18|20 76900026 J PLI 30(32
76702612 J KOR 30|32 12 76900030 J PLI 38
76702614 J KOR 30|32 14]15]16
76702617 J KOR 30|32 18|20
76702621 J KOR 30|32 25
76703014 J KOR 38 14]15]16 7691
76703021  J KOR 38 25 J PLU
76703026 J KOR 38 30|32 I'Ipo6|<a

Kon Tvn [Oviam. Tpy6b1 (MM)
76910007 J PLU 6
76910008 J PLU 8
76910009 J PLU 10
76910012 J PLU 12
76910014 J PLU 14]15]16
76910017 J PLU 18|20
76910019 J PLU 22
76910021 J PLU 25
76910026 J PLU 30|32
76910030 J PLU 38

19



AQANTEPDI

7692
1M

Manka

Kon, Tun [Jvam. Tpy6bI (MM)
76920007 JM 6
76920008 JM 8
76920009 M 10
76920012 M 12
76920014 M 14|15]|16
76920018 JM 18|20
76920019 IM 22
76920021 IM 25
76920026 IM 30[32
76920030 JM 38

% 7693
JD
L 3aXKMMHas BTySIKa

Koa Tun [Jvam. Tpy6bl (MM)
76930006 D 6
76930008 JD 8
76930010 D 10
76930012 D 12
76930014 D 14
76930015 D 15
76930016 D 16
76930018 D 18
76930020 D 20
76930022 D 22
76930025 D 25
76930030 D 30
76930032 D 32
76930038 D 38

20



AQANTEPDI

ORFS OUTUHIUA

®uTnHrM ORFS (ynnoTHeHMe npu nomMoLm KonbLa
KpYrfioro ce4yeHusi) COOTBETCTBYIOT TpeboBaHMAM
ctaHgapTta SAE J1453.

OUTUHIN BbIAEPXMBAKOT BbiCOKOe AasrieHne ao 40,0
Mna ¢ koaddpunumeHTOoM HagexHocTn 4:1. Kpome Toro,
OHW SAABNSIKOTCSA CTOMKMMK KO BCEM TUnam BMGpaumin un
MMMYJIbCOB B CUCTEME.

FepMeTnUYHOCTL Mexay Tpybon n agantepom
obecneunBaeTca MArkKMM yrnaoTHEHWEM, KOTOpOe
CO343a€eT HaAEeXHbIN y3en.

OUTUHT MOXET pasbupaTbca U cobmpaTbCst MHOro pas
6e3 paspylieHus y3na. EAMHCTBEHHBIN 3NEMEHT,
KOTOpPbI TpebyeT 3aMeHbl, 3TO KOJIbLIEBOE YM/IOTHEHME.

OutnHr ORFS oyeHb XOpOoLO BblAEPXUBAET
Ype3MepHYI0 3aTSXKY. OTo obneryaeT npaBuUIbHYO
cbOpKy y351a HENnoOAroTOB/IEHHBIM NEPCOHANOM.

Hap. avam. Tpy6sbl Pe3bba
MM OONMbI UN Koa

6 1/4" 9/16"-18 UNF 04
8 5/16" 11/16%-16 06
10 3/8" 11/16%-16 06
12 1/2" 13/16%-16 08
14 10
15 10
16 5/8" 1*-14 UNS 10
18 3/4" 13/16"-16 12
20 12
22 7/8"% 17/16"-12 16
25 1 17/16"-12 16
28 20
30 20

A 7701

32) 14 111/16%-12 20 - CoepneHnTenbHbIN GUTUHT
35 24

L J ORFS vk - ORFS vk

38 11/2" 2"-12 24 o o

Kon Pesba 1 Pestba 2

77010404 ORFS 04 ORFS 04

77010606 ORFS 06 ORFS 06

77010608 ORFS 06 ORFS 08

77010808 ORFS 08 ORFS 08

77010810 ORFS 08 ORFS 10

77011010 ORFS 10 ORFS 10

77011012 ORFS 10 ORFS 12

77011212 ORFS 12 ORFS 12

77011216 ORFS 12 ORFS 16

77011616 ORFS 16 ORFS 16

77011620 ORFS 16 ORFS 20

77012020 ORFS 20 ORFS 20

77012424 ORFS 24 ORFS 24

21



AQANTEPDI

7702
| Yrnosow 90°
| — tEr ORFS vk — ORFS vk

Kon, Pe3sba 1 Tvn Pe3bba 2
77020404 ORFS 04 90 ° ORFS 04
77020606 ORFS 06 90 ° ORFS 06
77020808 ORFS 08 90 ° ORFS 08
77021010 ORFS 10 90 ° ORFS 10
77021212 ORFS 12 90 ° ORFS 12
77021616 ORFS 16 90 ° ORFS 16

L 7703
T-O6pa3sHbiit

ORFS vk — ORFS vk — ORFS vk

Kon, Pe3sbal Pe3sba2  Pe3sba 3 Tvin
77030404 ORFS 04 ORFS04 ORFS04 T
77030606 ORFS 06 ORFS06 ORFS06 T
77030808 ORFS 08 ORFS08 ORFS08 T
77031010 ORFS 10 ORFS 10 ORFS10 T
77031212 ORFS 12 ORFS12 ORFS12 T
77031616 ORFS 16 ORFS 16 ORFS16 T

() - 7705

_ I Yepes nepebopky

E:¢__ ORFS vk - ORFS vk

Kon, Pesbba 1 Pe3bba 2
77050404 ORFS 04 ORFS 04 Labiviik
77050606 ORFS 06 ORFS 06 Labiviik
77050808 ORFS 08 ORFS 08 Labiviik
77051010 ORFS 10 ORFS 10 Labiviik
77051212 ORFS 12 ORFS 12 Labiviik
77051616 ORFS 16 ORFS 16 Labiviik
77052020 ORFS 20 ORFS 20 Labiviik
7706

Yrnoson 90°

ORFS vk - ORFS vk

Kon Pesbba 1 Tvn Pesbba 2
77060404 ORFS 04 90° ORFS 04 Labiviik
77060606 ORFS 06 90° ORFS 06 Labiviik
77060808 ORFS 08 90° ORFS 08 Labiviik
77061010 ORFS 10 90° ORFS 10 Labiviik
77061212 ORFS 12 90° ORFS 12 Labiviik
77061616 ORFS 16 90° ORFS 16 Labiviik
77062020 ORFS 20 90° ORFS 20 Labiviik

Kon,

77070404
77070606
77071212

7707
Yrnosow 45°
ORFS vk — ORFS vk

i

Pe3sba 1 Tvn Pe3bba 2
ORFS 04 45° ORFS 04 Labiviik
ORFS 06 45° ORFS 06 Labiviik
ORFS 12 45° ORFS 12 Labiviik

Kon

77130402
77130404
77130406
77130408
77130604
77130606
77130608
77130804
77130806
77130808
77130812
77131006
77131008
77131012
77131208
77131212
77131216
77131612
77131616
77132016
77132020

Koa

77140407
77140409
77140609
77140612
77140809
77140812
77140814
77141012
77141014
77141217
77141221
77141617
77141621
77142026

i ORFS vk - G vk
Pesbba 1 Pe3bba 2
ORFS 04 G1/8" M
ORFS 04 G1/4" M
ORFS 04 G3/8" M
ORFS 04 G1/2" M
ORFS 06 G 1/4" M
ORFS 06 G 3/8" M
ORFS 06 G1/2" M
ORFS 08 G1/4" M
ORFS 08 G 3/8" M
ORFS 08 G1/2" M
ORFS 08 G 3/4" M
ORFS 10 G 3/8" M
ORFS 10 G1/2" M
ORFS 10 G 3/4"' M
ORFS 12 G1/2" M
ORFS 12 G 3/4" M
ORFS 12 G1"'M
ORFS 16 G 3/4" M
ORFS 16 G1"'M
ORFS 20 G1"'M
ORFS 20 G11/4" M

7714
— ORFS vk - UNF vk
Pestba 1 Pe3bba 2
ORFS 04 SAEOQO 7/16" M
ORFS 04 SAE O 9/16" M
ORFS 06 SAE O 9/16" M
ORFS 06 SAE O 3/4" M
ORFS 08 SAE O 9/16" M
ORFS 08 SAE O 3/4"' M
ORFS 08 SAEO 7/8" M
ORFS 10 SAE O 3/4"' M
ORFS 10 SAE O 7/8" M
ORFS 12 SAEO 11/16" M
ORFS 12 SAEO 15/16" M
ORFS 16 SAEO 11/16" M
ORFS 16 SAEO 15/16" M
ORFS 20 SAEO 15/8" M

22



AQANTEPDI

7715 7732
_ Perynupyembliii
‘ ORFS vk - M vk yr}-|OBo[)'| 4509
ORFS vk - G vk
Kon, Pestba 1 Pe3tba 2 Kon, Pestba 1 Tvin Pesbba 2
77150410 ORFS 04 M10x 1.0 77320604 ORFS 06 450 G 1/4"
77150412 ORFS 04 M12x 1.5 77321616 ORFS 16 450 G1
77150414 ORFS 04 M 14 x 1.5 77321620 ORFS 16 450 G11/4"
77150416 ORFS 04 M 16 x 1.5
77150614 ORFS 06 M 14 x 1.5
77150616 ORFS 06 M 16 x 1.5 7733
77150814 ORFS 08 M 14 x 1.5 PervinbyeMblii
77150816 ORFS 08 M 16 x 1.5 Y/mpy:! 450
77150818 ORFS 08 M 18 x 1.5 yrnosou
77151018 ORFS 10 M 18 x 1.5 ORFS vk - UNF vk
77151022 ORFS 10 M 22 x 1.5
77151627 ORFS 16 M 27 x 2.0 on P—— T P——
77330407 ORFS 04 45°  SAE O 7/16"
7722 77330609 ORFS 06 45°  SAE O 9/16"
Perynupyemsbliii yrnoson 90° 77330612 ORFS 06 45° SAE O 3/4"
77330812 ORFS 08 45° SAE O 3/4"
ORFSVk-GvVk 77331014 ORFS 10 450 SAE O 7/8"
77331217 ORFS 12 45° SAEO 1 1/16"
Kon, Pe3bba 1 Tvn Pe3bba 2
7741
77220402 ORFS 04 90° G 1/8" . .
77220404 ORFS 04 90° G 1/4° Perynupyembliii T-o6pasHbii
77220406 ORFS 04 90° G 3/8" ORFS vk — ORFS vk - G vk
77220604 ORFS 06 90° G 1/4"
77220606 ORFS 06 90° G 3/8"
77220608 ORFS 06 90° G 1/2"
77220806 ORFS 08 90° G 3/8" Kon Pessba 1 Pespba 2 Pessba 3
77220808 ORFS 08 90° G1/2"
77921006 ORFS 10 900 pu 3§8“ 77410404 ORFS 04  ORFS 04 G 1/4"
27991008 ORFS 10 900 G 1/2° 77410606 ORFS 06  ORFS 06 G 3/8"
77921208 ORFS 12 900 G 1/2" 77410808 ORFS 08  ORFS 08 G1/2"
77991212 ORFS 12 900 G 34" 77411012 ORFS 10  ORFS 10 G 3/4"
77921612 ORFS 16 900 G 3/4" 77411212 ORFS 12  ORFS 12 G 3/4"
77921616 ORFS 16 900 G 1 77411616 ORFS 16  ORFS 16 G1
77222016 ORFS 20 90° G1"
77222020 ORFS 20 90° G11/4"
7742
7723 Perynupyembiin T-o6pa3Hbii

Perynupyembiii yrnoson 90° ORFS vk - ORFS vk — UNF vk

ORFS vk - UNF vk

Kon Pesbba 1 Pesb6a 2 Pessba 3

Kon Pess6a 1 Tun Pesbba 2 77420407 ORFS 04  ORFS 04 SAE O 7/16"

77420609 ORFS 06  ORFS 06 SAE O 9/16"

77230407 ORFS 04 90° SAE O 7/16" 77420812 ORFS 08  ORFS 08  SAE O 3/4"

77230409 ORFS 04 90° SAE O 9/16" 77421014 ORFS 10  ORFS 10  SAE O 7/8"

77230607 ORFS 06 90° SAE O 7/16" 77421217 ORFS 12 ORFS 12 SAEO 1 1/16"
77230609 ORFS 06 90° SAE O 9/16"
77230612 ORFS 06 90° SAE O 3/4"
77230812 ORFS 08 90° SAE O 3/4"
77230814 ORFS 08 90° SAE O 7/8"
77231012 ORFS 10 90° SAE O 3/4"
77231014 ORFS 10 90° SAE O 7/8"
77231214 ORFS 12 90° SAE O 7/8"
77231217 ORFS 12 90° SAEO 1 1/16"
77231621 ORFS 16 90° SAEO15/16"

23



AQANTEPDI

7744
Perynupyembiii L-O6pa3Hblii

ORFS vk - ORFS vk - G vk

7762
T-O6pasHbiin

ORFS vk - ORFS vk - ORFS sk

Kon Pe3bba 1 Pesbba 2 Pestba 3 Kon Pesbbal Pe3sba2  Pe3ssba 3 Tun
77440404 ORFS 04 ORFS 04 G 1/4* 77620404 ORFS 04 ORFS 04 ORFS 04 FS T
77440806 ORFS 08 ORFS 06 G 3/8" 77620606 ORFS 06 ORFS 06 ORFS06FS T
77440808 ORFS 08 ORFS 08 G1i/2" 77620808 ORFS 08 ORFS 08 ORFS08FS T

77621010 ORFS 10 ORFS 10 ORFS10FS T
77621212 ORFS 12 ORFS 12 ORFS 12 FS T
7745 77621616 ORFS 16 ORFS 16 ORFS 16 FS T

Perynupyembliii L-O6pa3Hblii
ORFS vk — ORFS vk — UNF vk 7763

L-O6pa3Hbliii
ORFS vk — ORFS sk - ORFS vk

Kon Pessba 1 Pes3sba 2 Pestb6a 3
77450407 ORFS 04 ORFS 04 SAE O 7/16"
77450409 ORFS 04 ORFS 04 SAE O 9/16" Kon, Pestbal Pestba2  Pessba3 Tun
77450609 ORFS 06 ORFS 06 SAE O 9/16"
77451217 ORFS 12 ORFS 12 SAEO 1 1/16" 77630404 ORFS 04 ORFS04FS ORFS04 L
77630606 ORFS 06 ORFS06 FS ORFS06 L
77630808 ORFS 08 ORFSO08FS ORFS08 L
7759 77631010 ORFS 10 ORFS10FS ORFS10 L
77631212 ORFS 12 ORFS12FS ORFS 12 L
ORFS sk — ORFS sk 77631616 ORFS 16 ORFS 16 FS ORFS 16 L
77632020 ORFS 20 ORFS20FS ORFS20 L

Ko Pe3s6a 1 Pe3s6a 2 7 v 7766

77590404 ORFS 04 FS ORFS 04 FS | - L ORFS sk - G vk
77590606 ORFS 06 FS ORFS 06 FS [
77590808 ORFS 08 FS ORFS 08 FS
77591010 ORFS 10 FS ORFS 10 FS
77591212 ORFS 12 FS ORFS 12 FS
77591616 ORFS 16 FS ORFS 16 FS Kon Pesbba 1 Pesbba 2
77592020 ORFS 20 FS ORFS 20 FS
77660404 ORFS 04 FS G 1/4° M
77660406 ORFS 04 FS G3/8" M
77660604 ORFS 06 FS G1/4°M
7760 77660606 ORFS 06 FS G 3/8" M
Lo 77660806 ORFS 08 FS G3/8" M
yrnosomn 90 77660808 ORFS 08 FS G1/2*M
ORFS vk — ORFS sk 77661008 ORFS 10 FS G1/2M
77661212 ORFS 12 FS G3/4"M
77661616 ORFS 16 FS G1'M
77662020 ORFS 20 FS G11/4"M
Kon, Pe3sba 1 Tun Pe3bba 2
77600404 ORFS 04 90°  ORFS 04 FS
77600606 ORFS 06 90°  ORFS 06 FS % % 7767
77600808 ORFS 08 90°  ORFS 08 FS [~ - ORES sk — UNF vk
77601010 ORFS 10 90°  ORFS 10 FS % ‘ ‘
77601212 ORFS 12 90°  ORFS 12 FS H
77601616 ORFS 16 90°  ORFS 16 FS
77602020 ORFS 20 90°  ORFS 20 FS
Kon, Pe3bba 1 Pe3bba 2
77670609 ORFS 06 FS SAE 0 9/16"

24



AQANTEPDI

7769 7791
Mpobka
ORFS sk - JIC 37° vk ] P
ORFS vk
Kon Pe3sba [Ovam. Tpy6bi (MM) Kon Pe3bba
77690407 ORFS 04 FS 6 77910004 ORFS 04
77690609 ORFS 06 FS 10 77910006 ORFS 06
77690812 ORFS 08 FS 12 77910008 ORFS 08
77691014 ORFS 10 FS 14]15|16 77910010 ORFS 10
77691217 ORFS 12 FS 18120 77910012 ORFS 12
77691621 ORFS 16 FS 25 77910016 ORFS 16
77910020 ORFS 20
7770
MNepexoaHUkK 7792
ORFS vk — ORFS sk L Mavka
ORFS
Kon, Pestba 1 Pess6a 2
K P )
77700604 ORFS 06 ORFS 04 e e3602 fvav. oyGb! (MM)
77700804 ORFS 08 ORFS 04 77920006 ORFS 06 8|10
77700806 ORFS 08 ORFS 06 77920008 ORFS 08 12
77701006 ORFS 10 ORFS 06 77920010 ORFS 10 14|15]16
77701008 ORFS 10 ORFS 08 77920012 ORFS 12 18|20
77701204 ORFS 12 ORFS 04 77920016 ORFS 16 22|25
77701206 ORFS 12 ORFS 06 77920020 ORFS 20 28|30|32
77701208 ORFS 12 ORFS 08 77920024 ORFS 24 35|38
77701210 ORFS 12 ORFS 10
77701604 ORFS 16 ORFS 04 —
77701608 ORFS 16 ORFS 08 773 7793
77701610 ORFS 16 ORFS 10 3axUMHas BTY/Ka
AL 7781
‘ ‘ \ NcnbiTaTenbHbIN
L HUNNenb Kon Tpy6a
ORFS sk - G sk 77930008 8 mm
77930010 10 mm
77930012 12 mm
Koa Pessba 1 Pesyba 2 77930014 14 mm
77810604 ORFS 06 Gi/4F 77930015 15 mm
77930016 16 mm
77930018 18 mm
77930020 20 mm
7790 77930022 22 mm
77930025 25 mm
Mpobka 77930028 28 mm
ORFS sk 77930030 30 mm
77930035 35 mm
77930038 38 mm
Kon Pest6a
77900004 ORFS 04
77900006 ORFS 06
77900008 ORFS 08
77900010 ORFS 10
77900012 ORFS 12
77900016 ORFS 16
77900020 ORFS 20

25





